



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота, 15 июля, 2017 год

№ 130

(29517)



НОВОСТИ

Заготовка кормов идёт с опережением

Зачистившие дожди существенно не повлияли на темпы кормозаготовительной кампании в хозяйствах края. Они немного, но превышают прошлогодние. К первой декаде июля в регионе собрана пятая часть от плановых объёмов кормов.

Хорошо с работой

В среду, 12 июля, губернатор края Александр Карлин, его первый заместитель Александр Лукьянов и министр строительства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства Иван Гилев побывали в Шелаболихинском районе. По пути в райцентр остановились на полях сельхозпредприятия «Новообинцевское», где кормовыми культурами занято более трех тысяч гектаров земли.

Уборка однолетних трав на сенаж там в самом разгаре. «Работы много, и это хорошо, – говорят механизаторы. – Лишь бы с погодой повезло, а то у нас все лето пекло, а когда пришла пора сенокоса, начались дожди».

В поле работают комплекс из двух комбайнов и самоходная канадская косилка MasDon для скашивания и укладывания в валки. «Травостой нас нынче не радует, дожди прошли только сегодня, – констатирует руководитель ОАО «Новообинцевское» Виктор Панов. – До сих пор за все лето не выпало ни капли осадков. И тем не менее уборка идет, корма мы не закупаем – и в этом году обойдемся своими».

Зерносемя новобинцевцы посеяли на 860 гектарах, кроме того, 1260 гектаров в хозяйстве отведено под донник. В общей сложности в данный момент сенажа заложено 35% от потребности.



Александр Карлин: «Пятая часть от плановых объёмов кормов в крае заготовлена».



Заготовка кормов идет полным ходом.

Фото Андрея КАСПРИШИНА



Операторы машинного доения Ирина Гребенкина и Наталья Дьячкова.

Параллельно идет сенозаготовка. Осенью полеводы приступят к обмолоту кукурузы. Эту культуру на зерно здесь посеяли впервые – она занимает более 200 гектаров.

При достижении 40-процентной влажности зерно будет пропускать через специальное плющильное устройство. Плющенное зерно смешают с консервантом и уложат в складских помеще-

ниях. Специалисты отмечают, что введение в рацион скота зерна кукурузы значительно повышает продуктивность животных.

– Надеемся, что кукуруза нас выручит, 200 гектаров – это все-таки неплохая площадь, – говорит Виктор Панов. – Все у нас будет – фураж, силос и сенаж. На сегодня заготовлена половина необходимого объема кормов.

О ПЛАНОВЫХ РАСЧЕТАХ

Первый заместитель председателя правительства края Александр Лукьянов сообщил губернатору, что в этом хозяйстве и в целом по краю оценивается как хорошее или в редких случаях удовлетворительное.



Механизатор Владимир Гребенкин. сенажа (более 20%) и 95 тысяч тонн сена (18%).

– Для формирования прочной экономики в хозяйствах мы рекомендуем расширять спектр возделываемых сельхозкультур, – сказал Александр Лукьянов. – Это касается не только зерновых и зернобобовых, но и технических, и кормовых, в том числе кукурузы на зерно.

Глава региона в свою очередь добавил, что состояние кормовых культур в целом по краю оценивается как хорошее или в редких случаях удовлетворительное.

обеспечить выполнение всех плановых расчетов – выйти на кормобеспеченность в 22 центнера кормовых единиц на условную голову скота. Этот показатель гарантирует высокую продуктивность и молочного стада, и скота на откорме. Хозяйства края все больше оснащаются современной кормозаготовительной техникой. В целом ряде территорий растет поголовье дойного стада и КРС. Сейчас речь идет о повышении качества кормов. Мы активно работаем над внедрением новых технологий кормозаготовки, кормления животных, что должно дать положительные эффекты и по производительности, и в вопросах экономического характера.

Что касается «Новообинцевского», то это предприятие в прошлом году получило по разным направлениям госпрограммы развития сельского хозяйства около 20 млн рублей. Объем полученной выручки от реализации сельхозпродукции в хозяйстве превысил 85 млн рублей. Глава региона отметил, что в такой ситуации предприятия могут эффективно работать и обеспечивать достойную заработную плату своим работникам.

(Окончание на 2 стр.)

ЦИФРА

Улучшаем жилищные условия Алтайский край получил из федерального бюджета второй транш на 10,4 млн рублей на жилье для ветеранов, инвалидов и семей, в которых есть дети-инвалиды.

21,8 млн рублей предусмотрено для Алтайского края из госбюджета на жилье для ветеранов и инвалидов

Для краевой столицы выделили финансы на восемь человек для Рубцовска – на четверых, для Новоалтайска – на двоих. Славгород, а также Алтайский, Поспелихинский и Топчихинский районы получат почти по 600 тыс. на одного человека. Жилье будут предоставлять тем, кто нуждается в улучшении жилищных условий и встал на учет до 1 января 2005 года.

Алёна ИВАНОВА

ХРОНИКИ «АП»

15 июля 1983 года, № 162
Прекрасное – рядом

«Есть выражение – многоликий город. И район, в котором я живу, это юное, прелестное лицо нашего города. Чистые дворы, широкие улицы, новенькие магазины, библиотека, кинотеатр. Зайдите в книжный магазин – вас встретят приветливо, обслужат культурно и вежливо. Захотите попить соку – зайдете в продуктовый магазин № 11 на улице имени Шумакова. Там самая приветливая хозяйка отдела соков. «Спасибо!» – говорят ей. «На здоровьице», – отвечает Елена Федоровна Обухова. Третий год я живу в этом районе. За это время много посажено здесь деревьев, цветов, кустарников.

Г. ШУТОВА.

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены.

СОБЫТИЕ

Следуя идеям Столыпина

«Несмотря на серьезные вызовы – глобальные политические изменения, стихийные бедствия и жесткую экономию бюджета, экономическая ситуация в нашем крае характеризуется как устойчивая», – отметил губернатор Александр Карлин 13 июля, выступая на пленарном заседании VIII Столыпинской конференции «Экономика сибирских регионов: выбор приоритетов».

По словам главы региона, Алтайский край отмечает свое 80-летие, продолжая курс на уверенное социально-экономическое развитие. За последние 10 лет валовой региональный продукт вырос в 1,4 раза (по России – в 1,3). Кризисные явления на макроуровне не остановили положительную динамику показателей основных секторов экономики края в 2014 – 2016 годах. И промышленность, и сельское хозяйство растут темпами выше среднероссийских. АПК системно поддерживается государством. С 2008 года наши аграрии по всем направлениям получили из государственной казны 46 млрд рублей, из них около 6 млрд – в 2016 году. В прошлом году объем чистой прибыли сельхозпредприятий и фермерских хозяйств составил почти 12 млрд рублей. Уровень отраслевой рентабельности достиг примерно 20%. Прибыль идет на обновление техники, что позволило нарачивать



Сенатор Михаил Шchetинин (в центре) в окружении московских гостей спешит на пленарное заседание.

производительность труда самыми высокими темпами в крае. Губернатор отметил, что современная структура сельхозпроизводства края широко дифференцирована и представлена всеми организационными формами: крупнотоварными сельхозпредприятиями,

ми, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и личными хозяйствами населения. Многоукладность и уход от монокультурности – это два базовых принципа, на которые краевая власть ориентируется развивая сельское хозяйство.

(Окончание на 3 стр.)

Фото Андрея КАСПРИШИНА

Медцентр за полмиллиарда

На площадке Центра медицинской реабилитации ортопедо-травматологического профиля в Барнауле начались строительные работы. Масштабная стройка развернулась на Змеиногорском тракте.

Уникальный проект реализуется в рамках государственно-частного партнерства. Стоимость возведения оценивается в 546,5 млн рублей. Предполагается, что строительство завершится к концу 2018 года.

Проект предусматривает создание 91 рабочего места. Новый специализированный комплекс для реабилитации и восстановления пациентов с травмами опорно-двигательной системы будет рассчитан на 148 коек. Здесь будут оказывать услуги по направлениям физиотерапии, водолечения, рефлексотерапии и лечебной гимнастики.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Получили мощный заряд

Техническое перевооружение на Алтайском трансформаторном заводе привело к росту производства.

В этом году на предприятии заработали новые станки для намотки обмоток трансформаторов, запущена линия гофрирования из Италии. Ранее, в 2016 году, на заводе начали использовать новую германскую камеру порошкового окрашивания.

Техпереворужение и разработка новых моделей трансформаторов привели к росту производства импортозаменяющей продукции, сообщает в управлении края по промышленности и энергетике. За первое полугодие 2017 года рост объемов производства на заводе превысил 109%.

Предприятие обслуживает крупнейшие российские компании «Россети», «Газпром нефть», «Лукойл».

И бесплатный Wi-Fi

В Заринске на реализацию программы «Формирование современной городской среды» выделено 18 млн рублей. Все работы проведут до конца года.

В частности, планируется благоустроить 13 дворов и площадку у Дома культуры «Строитель». Площадку расширят, заменят покрытие, сделают парковку, поставят светильники, скамейки, урны, ограждения. Работы там уже начались.

Также будут благоустроены детская спортивная площадка у ДК «Северный» и пешеходная зона на пересечении улиц 25 Партсъезда и Молодежной.

Миллион рублей получен городом на благоустройство скверов и парков. В них будут укладывать тротуарную плитку, менять освещение, проводить озеленение, в одном из скверов хотят сделать бесплатный Wi-Fi.

Отличников стало больше

В Алтайском крае стали известны результаты ЕГЭ-2017. Подробности Министерства образования и науки региона сообщило «Алтайской правде».

На «отлично» ЕГЭ написали 90 человек, что на 28 больше, чем в 2016 году. Трое выпускников получили 100 баллов сразу по нескольким предметам. 77 человек набрали 100 баллов по русскому языку.

Неудовлетворительный результат получили 1,55% участников экзаменов, в 2016 году их было больше – 1,93%. Пятерых учеников пришлось удалить с экзамена. Из них четверо пользовались мобильными телефонами, а один подглядывал в шпаргалку.

Всего ЕГЭ-2017 в крае сдавали 12 тыс. человек. Было организовано 94 пункта проведения экзаменов.

Очень вкусный хариус

В Алтайском районе 22 июля состоится гастрономический фестиваль «Ах! Фест!». Праздник пройдет под слоганом «Все настоящее».

На фестивале будет работать гастрономическая площадка, на которой гости смогут дегустировать напитки и участвовать в мастер-классах, где можно будет научиться варить сыр, готовить пенные напитки или коптить рыбу.

Также на фестивале обещают пригласить лучших сибирских травников и московского шеф-повара, который приготовит мясо марала, хариуса, медовик из кедровой муки и дикого меда, сообщает официальный сайт Алтайского края.

Алёна ИВАНОВА

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер северо-восточный 4-9 м/с усилением до 15 м/с, при грозах местами порывы до 20 м/с.	
	+20° +25°	+21° +23°
в последующие двое суток в крае		
16 июля день	ночь +9° +14°	Ветер северо-восточный усилением по югу до 12 м/с, местами порывы до 18 м/с.
	+20° +25°	
17 июля день	ночь +9° +14°	Ветер южный, ночью 2-7 м/с, усилением до 12 м/с, днём 7-12 м/с, порывы до 18 м/с.
	+22° +27°	

ПРАЗДНИК

Люди особой закалки

Сразу три работника ОАО «Алтай-Кокс» – Сергей Охтенко, Владимир Болотов и Иван Воронцов – удостоены звания «Заслуженный металлург Российской Федерации» за многолетний добросовестный труд.

ОГОНЬ, БАТАРЕЯ...

Сын потомственного крестьянина Иван Воронцов начал свою трудовую деятельность трактористом в колхозе. И даже не думал, что когда-нибудь свяжет свою судьбу с металлургической отраслью. В 80-х перешел в Заринск. Устроился в автотранспортный участок «Фоксохи», затем перевелся в первый коксовый цех. Был локовок, машинистом углезагрузочной машины. Вот уже более двадцати лет работает машинистом электроваз тушильного вагона – принимает из печи плавящий коксовый пирог.

– Сначала было страшно. Никогда не забуду первый день на батарее: май, жара, мы – в сукожных костюмах. Но я привык, стало интересно, – вспоминает он. Во время строительства комплекса коксовой батареи № 5 Иван Воронцов принимал участие в наладочных работах и освоении нового коксохимического оборудова-



Заслуженный металлург РФ Сергей Охтенко.

ования. Благодаря богатому трудовому опыту подготовил 15 высокопрофессиональных машинистов электроваз. Коллега по цеху Ивана Воронцова Владимир Болотов пришел работать на завод в качестве машиниста в 1984 году. Сегодня рычагами такого огромного механизма, как коксогазификатор, Владимир Сергеевич может управлять даже с закрытыми глазами. И только на его рабочем месте можно полюбоваться поистине заворажи-

вающим зрелищем – искрящимся пламенем открытой коксовой печи...

Как поясняет руководство предприятия, благодаря Болотову в коксовом цехе сформирован кадровый резерв. Своим опытом мастер делится с молодежью, принимает активное участие в повышении эффективности производства. За многолетний добросовестный труд Владимир Сергеевич награжден медалью Алтайского края «За заслуги в труде». – Здесь мне знакомо все до

винтика, до болтика. Кажется порой, я на работе даже больше времени провожу, чем с семьей, – делится Владимир Болотов. Но на самом деле его на все хватает. Он – заботливый муж, отец, дедушка. А на досуге любит посидеть на берегу тихой речушки с удочкой.

БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ

Сергей Охтенко, как и его коллеги, скромно, немногословно и искренне считает,

что на заводе все работники достойны самых высоких наград. А вообще он настолько прикипел сердцем к родному предприятию, где трудится уже 37 лет, что это для него уже даже не работа, а образ жизни...

Сергей Михайлович вырос в маленьком селе с солидным названием Крутое Заринского района, которого уже давно нет на карте, в большой крестьянской семье. Родители трудились от зари до звезд и шестерых ребятишек своих воспитывали собственным примером. После срочной службы в армии Сергей Охтенко вслед за старшим братом отправился в Заринск – на Всесоюзную комсомольскую стройку. Устроился слесарем механо-сборочных работ ремонтно-механического цеха, который позже был переименован в специализированный цех по ремонту коксохимического оборудования «Алтай-Кокса».

Без специального образования, все тонкости производственного процесса постигал на практике. Обладая от природы пытливым характером и особым складом ума, он считается одним из лучших рационализаторов на предприятии. К примеру, его предложение об изменении конструкции узла крепления диффузора градирен позволило увеличить срок эксплуатации этого

узла, снизить временные и трудовые затраты.

Сергей Михайлович работал в качестве слесаря-ремонтника на участках углеподготовительного цеха, на теплоэлектроцентрали. Сейчас обеспечивает бесперебойную работу оборудования цеха улавливания. Имеет медаль Алтайского края «За заслуги в труде».

Сегодня в своей бригаде слесарей-ремонтников основных и вспомогательных цехов Сергей Охтенко – старший. В его коллективе царит атмосфера сплоченности.

– На нашем производстве нет права на ошибку, поэтому каждый должен чувствовать ответственность – и за себя, и за других, – считает Сергей Михайлович.

Он – отец двоих сыновей. Младший Антон пошел по его стопам, тоже трудится слесарем-ремонтником на заводе. Поэтому День металлурга в семье Охтенко – двойной праздник.

...Вручение государственных наград Сергею Охтенко, Владимиру Болотову и Ивану Воронцову состоится в преддверии празднования 80-летия Алтайского края.

Ольга РОДИОНОВА,
Анатолий ФИЛИППОВ
(фото)

Материал подготовлен при содействии пресс-службы ОАО «Алтай-Кокс».

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

16 июля – День металлурга

Уважаемые труженики и ветераны металлургического комплекса Алтайского края!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем металлурга!

В горно-металлургическом комплексе региона трудится более 5,5 тысячи высококвалифицированных специалистов. Работники таких предприятий, как «Сибирь-Полиметалл», «Алтай-Кокс», Рубцовский филиал ОАО «Алтайвагон», Рубцовский литейный комплекс ЛДВ, Алтайский сталелитейный завод, и других вносят весомый вклад в экономический потенциал нашего государства.

Настало время, когда отечественная металлургическая продукция востребована в стране и мире. Совокупный объем производства отрасли в Алтайском крае по итогам 2016 года составил более 60 млрд рублей. Перед вами стоят важные задачи – проведение модернизации отрасли на основе современных технологий, обеспечение роста объемов производства, достижение необходимого качества и конкурентоспособности выпускаемой продукции.

Добыча металлургических руд, их обогащение и превращение с помощью кокса в исходный для литейного производства изделия материал ископаемых веков считались самыми достойными занятиями. Желаю вам, уважаемые металлурги, доброго здоровья, благополучия, успехов и новых достижений в труде!

Губернатор Алтайского края
А. КАРЛИН.

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем металлурга!

Металлургическая отрасль во все времена являлась стратегически важной основой для нашей страны, определяющей развитие экономики всего государства и регионов, где это производство развивалось. Более 300 лет истории Алтайского края тесно связаны с разработкой и становлением горно-металлургических производств. Трудом целых поколений наших земляков закладывался фундамент отрасли, создавались «якорные» производства, которые напрямую повлияли на развитие целых городов.

Металлургия и сегодня сохраняет статус одной из ключевых отраслей промышленности региона. Здесь работают профессионалы своего дела, успешно решающие задачи выпуска традиционных и новейших видов продукции на основе передового мирового опыта. Так, Рубцовский филиал АО «Алтайвагон» пополняет свою линейку продукции новыми деталями, предназначенными для реализации вагоностроительным и вагоноремонтным предприятиям. «Алтай-Кокс» признан победителем отраслевого конкурса в номинации «Охрана здоровья и безопасные условия труда». На стабильном уровне находится добыча и переработка руды на таких предприятиях, как «Сибирь-Полиметалл», «Золото Курьи», «Артель старателей «Поиск».

Убежден, что данный сектор промышленности имеет немалые перспективы и резервы для дальнейшего успешного развития, что позволит обеспечивать жителям края рабочие места и осуществлять весомый вклад в благосостояние Алтайского края.

Примите искреннюю признательность за труд во имя процветания нашего региона. Желаю вам успехов, стабильного роста и надежных партнеров вашим предприятиям, здоровья и удачи на долгие годы!

Председатель Алтайского краевого
Законодательного Собрания
А. РОМАНЕНКО.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Осваиваем рынки Казахстана

Предприниматели Алтайского края планируют поставлять в соседнюю республику оборудование для предприятий энергетики, химическую и текстильную продукцию.

На Алтае подвели итоги делового визита наших предпринимателей в Павлодарскую область. Делегацию руководителей ряда предприятий и компаний региона, в их числе «Алтай-Зандорн», «Медведов», «Лакаса-Тэкс», Михайловский завод химических реактивов, «Сибэнергомаш-БКЗ», «Энергосберегающие технологии», «Термоблок», «Аврора Алтая», «Веселоярский шебазовод», «Грейн», «Алтайский химвром» и «Алтайская сказка» возглавил заместитель председателя Правительства Алтайского края Андрей Шуккин.

В рамках визита состоялась переговоры с заместителем акима Павлодарской области Николаем Дычко, а также сотрудниками областных управлений по вопросам расширения торгово-экономических связей и взаимодействия в области сельского хозяйства, туризма, образования, здравоохранения, культуры и спорта. Также состоялась презентация экономического потенциала Алтайского края в региональной палате предпринимателей «Атамекен».

По мнению алтайских бизнесменов, встречи прошли очень продуктивно. Так, руководством «Сибэнергомаш-БКЗ» достигнуты договоренности по вопросам поставок котельного оборудования в адрес казахстанских предприятий. Генеральный директор ОАО «Алтайский Химвром» Евгений Шумейко провел переговоры с представителями ТОО «Бо-На» по вопросам поставок дезинфицирующей продукции в розничные сети Павлодарской области, Павлодарского нефтехимического завода.

Представители предприятия «Редукционно-охладительные установки» посетили ряд промышленных предприятий области: «Павлодар Энерго», Экибастузскую ГРЭС-1, ГРЭС-2, «Алюминий Казахстана», где обсудили вопросы возобновления сотрудничества по поставкам своей продукции в Казахстан.

Состоялась встреча с павлодарскими производителями удобрений. В настоящий момент рассматривается возможность совместного производства сложных удобрений. Достигнуты договоренности об участии алтайской компании в тендерах на поставку светодиодной продукции в адрес павлодарских учреждений.

Алтайская делегация также посетила ряд промышленных предприятий области, в том числе входящих в специальную экономическую зону «Павлодар»: ТОО «Нефтехим ЛТД» (производство метил-трет-бутилового-эфира и полипропилена), «Казэнергокабель», «УПНК» (производство прокатанного нефтяного кокса).

Кроме того, Андрей Шуккин пригласил руководство Павлодарской области принять участие в торжественных мероприятиях, посвященных 80-летию Алтайского края, фестивале «Шуккинские дни на Алтае», алтайской торгово-продовольственной бирже деловых контактов «АлтайПродМаркет», празднике «Алтайская зимовка».

Соб. инф.

ФАКТ

«Городскую среду» делаем сами

В Бийске состоялась первая площадка краевого форума «Городская среда», посвященного реализации партийного проекта «Единой России» по благоустройству дворов и общественных пространств в муниципалитетах страны.

Форум собрал представителей многоквартирных домов, которые попали в адресную программу проекта «Городская среда», руководителей управляющих компаний, председателей ТСЖ, а также депутатов Думы г. Бийска от партии «Единая Россия», которые являются непосредственными кураторами проекта на местах. Участников форума поприветствовал исполняющий обязанности главы администрации Бийска Александр Студеникин.

«Главная особенность программы по созданию комфортной городской среды в том, что адресную программу благоустройства наукограда формируют сами бийчане. Это действительно уникальный проект. Он подразумевает сотрудничество власти, депутатов партии «Единая Россия» и жителей города. Проект будет реализовываться и в следующем году, что позволит существенным образом изменить к лучшему городскую среду», – отметил он.

В эти дни во дворах многоквартирных домов наукограда начинаются ремонтные работы. Бийск стал одним из основных участников проекта «Городская среда». Муниципалитет уже давно не получал такой объем ресурсов на модернизацию городской среды: 134 млн рублей позволят качественным образом изменить облик наукограда. Это касается и мест массового пребывания людей, и дворовых территорий.

По проекту в Бийске будет отремонтирован 91 двор (благодаря экономии по итогам конкурса количество дворов увеличено), а также благоустроены Петровский бульвар и улица Шевченко. Объекты программы были отобраны на основании заявок от жителей города. В настоящее время проект «Городская среда» переходит в стадию практической реализации.

Руководитель ООО «Бийская управляющая компания» Ольга Зырянова убеждена, что управляющие компании просто обязаны быть не менее заинтересованными в участии в проекте.

«Я курирую реализацию программы в двух домах по адресам: ул. Машиностроителей, 13 и пер. Гастелло, 6, – рассказывает Ольга Зырянова. – У них общая проблема: нет водотведения. Например, дорога возле дома в пер. Гастелло во время дождей превращается в огромное озеро. Понятно, что она находится в крайне неудовлетворительном состоянии. Между тем дом очень большой – семь подъездов. На реализацию проекта «Городская среда» эта многоэтажка получит 3 млн 700 тысяч рублей. Конечно, жильцы очень довольны и с огромным желанием подключились к заявке на участие в программе».

Работа по реализации проекта «Городская среда» продолжится и в 2018 году. Как было отмечено в ходе форума, важно уже сейчас начать собирать заявки на включение домов в программу в 2018 году, продолжать информировать людей о проекте.

КРАТКО

Селяне обновляют технику

Алтайский Минсельхоз подводит промежуточные итоги инвестирования средств в сельское хозяйство края.

На данный момент известно, что только аграрии Красногорского района направили на техпереворужение 84 млн рублей. Это уже в 2,3 раза больше, чем за такой же период 2016 года, информируют в министерстве.

Средства потратили на обновление комбайновых и тракторных парков. Приобретено пять зерноуборочных комбайнов, четыре трактора, навесное оборудование и оборудование для животноводства.

За прошлый год на техпереворужение отрасли аграрии Алтайского края потратили около 7 млрд рублей.

Алёна ИВАНОВА

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА

Заготовка кормов идёт с опережением

(Начало на 1 стр.)

Поблагодарившись с полеводцами, губернатор поставил задачу Виктору Панову поднять среднюю зарплату работникам с 15,5 тысячи рублей до 17 тысяч. Руководитель обещал повышение, тем более что дела у сельхозпредприятия медленно, но верно идут в гору. В «Новообинцевском» сегодня больше двух тысяч голов скота. Зимой этого года сельхозпредприятие построило и запустило в работу современный животноводческий комплекс на 200 ското-мест и доильно-молочный блок с доильным залом производства фирмы «Делаваль». На реализацию инвестиционного проекта было направлено более 42 млн рублей.

Проект прошел конкурсный отбор в Минсельхозе России. В рамках субсидирования части прямых понесенных затрат на строительство предприятию было перечислено более 11 млн рублей государственной поддержки. Наряду с доильным блоком в 2015 году реконструирован коровник на 200 мест, сейчас интенсивно идет реконструкция еще одного объекта такой же мощности.

ПЕРЕБЕВ НЕ БУДЕТ!

В Шелаболихинском районе губернатор также проверил, как идет реализация краевой программы «100 скважин». В прошлом году Минстройтранс провел анализ состояния систем водоснабжения на территории региона, в ходе которого специалисты выявили более 200 населенных пунктов, где возникают серьезные проблемы с обеспечением населения качественной водой в необходимом объеме. Чтобы решить острый вопрос, требовалось оперативное проведение капитального ремонта или замена водозаборных сооружений. В прошлом году из краевого бюджета было выделено 20 млн рублей на бурение 21 водозаборной скважины в 15 районах края. Реализация этих мероприятий позволи-



В селе Новообинцево строят водопровод.



Евгений Белов поблагодарил главу региона за скорое решение проблемы.

ла улучшить водоснабжение более 40 тысяч человек.

В текущем году по поручению губернатора началась реализация программы «100 скважин» в 94 населенных

пунктах. Произвели реконструкцию и строительство новых скважин и водопроводов, – отметил Александр Карлин. – Таким образом, острота проблемы снижается, но

В 2017 году по краевой адресной инвестиционной программе выполнят строительство, реконструкцию и капитальный ремонт 24 объектов водоснабжения.

пунктах в 50 районах. Ее суть заключается в том, чтобы в сельских территориях в этом году построить скважины в тех населенных пунктах, где имеются объекты водоснабжения находятся в аварийном или предаварийном состоянии. Общая стоимость работ превышает 120 млн рублей. В итоге проблема с водой решится у 175 тысяч жителей региона. В населенных пунктах 18 муниципалитетов, где ситуация наиболее острая, уже пробурили 25 скважин.

– По госпрограммам мы на протяжении нескольких лет в Шелаболихинском районе

вопросы еще остались. В Шелаболихинский район на строительство водозаборных скважин в райцентре было направлено более 3,5 млн рублей.

Проблемы с водоснабжением старой части села Шелаболиха особенно обострились летом, когда жители села начинали работы на приусадебных участках. Из-за большого разбора воды падало давление в водопроводной сети. Перебои с водой начались и у Евгения Белова, который с этим вопросом в марте пришел на личный приём к губернатору.

Сегодня работы на скважине, расположенной в старой части села, завершены. Она подключена к системе водоснабжения, и больше жалоб от населения не поступает. На второй скважине ресурсоснабжающая организация строит подводящую сеть.

Евгений Белов поблагодарил главу региона:

– Трудно передать, насколько серьезную проблему удалось решить. Сегодня мы уверены, что перебоев с водой у нас больше не будет.

Губернатор заверил, что программа «100 скважин» продолжится и в следующем году.

Вопросы водоснабжения в крае решаются также благодаря госпрограмме устойчивого развития сельских территорий. В 2017 году по краевой адресной инвестиционной программе выполнят строительство, реконструкцию и капитальный ремонт 24 объектов водоснабжения. На это из средств консолидированного бюджета края предусмотрено 316 млн рублей – в два раза больше, чем в прошлом году.

Вадим КУЛЕШОВ,
Андрей КАСПРИШИН
(фото)

СОБЫТИЕ

Следуя идеям Столыпина



Многие мысли выступающих встретили понимание и поддержку.

(Начало на 1 стр.)

Роль сельхозпредприятий возрастает, за последние 10 лет их доля в общем объеме произведенной продукции поднялась с 42 до 48%. Более высокими темпами растет удельный вес фермерских хозяйств: за 10 лет он увеличился с 9 до 20%. Фермеры – крепкий средний класс, надежный, за которым как лидерство в производстве экологически чистых продуктов питания, так и гарантия социальной стабильности в сельской местности, особенно в небольших селах. Александр Карлин пообещал продолжить практику грантовой поддержки начинающих фермеров, семейных животноводческих ферм и сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

При этом сокращается роль личных подсобных хозяйств. Губернатор считает, что это объективный процесс и держаться за нетоварную или мелкотоварную форму искусственно означает стоять на пути прогресса. «Мы всячески стимулируем ЛПХ через кооперацию и другими способами, но мы должны понимать и другое: логика развития общества такова, что заниматься тяжелым непроизводительным трудом, который ломает график личной жизни, забирал свободное время на присудебное хозяйство, – отходящая фактура».

Глава региона отметил важность налаживания для КФХ и семейных ферм системы сбыта продукции. «Малые формы хозяйствования не в состоянии вкладываться в покупку спецтранспорта и хранилищ. Поэтому как тактичную задачу ставим для себя разработку регионального логистического проекта, который будет направлен на решение вопросов заготовки, хранения, предпродажной доработки и реализации продовольственных товаров в торговые сети. При определенных условиях будем этот проект интегрировать с действующими логистическими центрами», – уточнил Александр Карлин.

Губернатор упомянул о польности развития аграрного машиностроения в форме кластера, о важности цифровой экономики, отметил, что она уже активно внедряется в ряде сельхозпредприятий края.

Он приводил данные о том, что край опережающими темпами внедряет инновации и формирует благоприятный инвестиционный климат. Эту тему развили гости конференции. Так, первый зампред Комитета Совета Федерации по экономической политике Александр Майоров возложил основную ответственность за формирование инвестатмосферы на федеральные органы власти. Он отметил, что все меньше людей в стране хотят заниматься бизнесом и тем более делать долгосрочные инвестиции в реальную экономику. «Банковские ставки в 15% неподъемны для инвестора, мы никак не можем стабилизировать энергетические тарифы», – констатировал он и проинформировал о создании при комитете рабочей группы, которая пытается найти решение, как улучшить инвестиционный климат.

Сенатор предложил правительству страны переходить от адресных мер поддержки к общему, дотируя не конкретную компанию, а единицу готовой продукции, чтобы пред-



Илья Кривогов пообещал, что Заринск скоро получит 47 – 48 млн руб. из Фонда развития моногородов.

приниматель мог с уверенностью включать дотацию в свой бизнес-план, если подходит под условия ее получения. Тему инвестиций, но уже для деградировавших небольших городов продолжил гендиректор Фонда развития моногородов Илья Кривогов. Он сказал, что для оживления таких населенных пунктов мало создавать рабочие места, нужно улучшить социальную инфраструктуру. И чтобы люди не уезжали из моногородов, правительству делать ставку на молодежь, изучать ее потребности. «У Федерации есть ресурс, но в городах он не приходит. Поэтому надо активнее формировать заявки в федеральные программы в сфере туризма, берегоукрепления и т.д., – посоветовал Илья Кривогов мэрам моногородов, – и мы как фонд готовы их сопроводить».

Александр Карлин тоже говорил о необходимости советоваться с населением в социальных вопросах: «Мы всегда взвешенно и осторожно относимся к новациям, которые касаются перестройки системы образования, здравоохранения, культуры, спорта. Мы не стоим на пути прогресса, понимаем исторически обусловленные тенденции, тем не менее стараемся эту работу проводить очень взвешенно, в повседневных консультациях, общении с населением и разъясняя, что мы делаем, для чего и какие результаты получаем в связи с этим».

Кстати, сенатор от Правительства Алтайского края Михаил Шетинин сообщил, что Совет Федерации принял обращение к правительству страны о сохранении федеральной целевой программы «Развитие сельских территорий» на весь период ее действия в рамках финансирования, предусмотренного паспортом программы. Как известно, эта ФЦП направлена на поддержку социальной инфраструктуры села.

Таким образом, участники форума пришли к пониманию, что только сочетание мер, стимулирующих экономическое и социальное развитие территории, может сделать ее привлекательной для населения. В общем-то, эти идеи и воплощались в жизнь более полутора века назад премьер-министр России Петр Столыпин.

Евгений ШУМИЛОВ, Андрей НАСПРИШИН (фото)

РЕКЛАМА «АП»

Сообщение о результатах торгов ООО «Западное»
Организатор торгов – конкурсный управляющий общества с ограниченной ответственностью «Западное» (ИНН 2248004572, ОГРН 1042200840945; 658980, Алтайский край, Ключевский р-н, с. Ключи, ул. Северная, д. 4), Панкратов Илья Игоревич (ИНН 04080059627, СНИЛС 108-971-968-03; тел. +7-913-940-0777; электронная почта: ip004@list.ru, почтовый адрес: 630008, г. Новосибирск, ул. Шевченко, 31-а, оф. 305), член НП СПО «СМАЗ» (ИНН 709395841, ОГРН 1027709028160), адрес: 109029, г. Москва, ул. Нижегородская, д. 32, строение 15), утвержденным решением Арбитражного суда Алтайского края от 16.06.2016 г. по делу № А03-19181/2016, сообщает о результатах торгов в форме публичного предложения по продаже имущества ООО «Западное» в составе 4 (четыре) лотов, проводившихся с 19 июня 2017 г. 09.00 (мск.) на ЭТП «Отендер» (www.otenender.ru). По лоту № 1 и лоту № 4 торги признаны состоявшимися, победитель – Чмурын Геннадий Николаевич (Новосибирская обл., Баганский район, с. Баган, ул. Целинная, д. 18-а), который в установленный срок подал заявку с предложением не ниже начальной цены продажи имущества. Цена реализации имущества по лоту № 1 – 188 000 (сто восемьдесят восемь тысяч) руб.; по лоту № 4 – 248 000 (двести сорок восемь тысяч) руб. Заинтересованность победителя торгов по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует. Конкурсный управляющий, саморегулируемая организация арбитражных управляющих, членом которой является конкурсный управляющий, в капитале победителя торгов не участвуют.

По лоту № 2 и лоту № 3 торги признаны состоявшимися, победитель – Фанклин Дмитрий Альбертович (Московская область, г. Королев, ул. Коминтерна, д. 17, кв. 58), который в установленный срок подал заявку с предложением не ниже начальной цены продажи имущества. Цена реализации имущества по лоту № 2 – 701 000 (семьсот одна тысяча) руб.; по лоту № 3 – 601 000 (шестьсот одна тысяча) руб. Заинтересованность победителя торгов по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует. Конкурсный управляющий, саморегулируемая организация арбитражных управляющих, членом которой является конкурсный управляющий, в капитале победителя торгов не участвуют.

«АЛТАЙ-РЕМДИЗЕЛЬ»
производит ремонт и реализацию двигателей
Д-6, Д-12, ЯМЗ, А-01, СМД, КамАЗ
Дизель-электростанции от 30 до 200 кВт.
г. Барнаул, проезд Южный, 12-6. Тел. 8 (3852) 25-22-62, тел./факс 50-28-97.

Извещение

На основании закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ производится выдел земельного участка в счет земельной доли.
Заказчик работ: Копытин Игорь Викторович, Алтайский край, г. Бийск, пер. Муромский, 15, кв. 21, тел. 8-909-504-0914, кадастровый номер исходного земельного участка 22:41:000000:22, расположенного по адресу: Алтайский край, Смоленский район, с. Смоленское, земли АО «Колос».
Кадастровый инженер: Колесова Мария Юрьевна, квалификационный аттестат № 22-13-62, адрес: 658080, Алтайский край, г. Новоалтайск, ул. Космонавтов, 26-41, тел./факс: 43-277-780, эл. почта: maprod@mail.ru.
Ознакомиться с проектом озаконования, а также представить обоснованные возражения можно в течение 30 дней от даты публикации извещения по адресу заказчика кадастровых работ и кадастрового инженера.

Извещение о согласовании проекта межевания

Заказчик работ: Трофимов Юрий Дмитриевич (658700, Алтайский край, г. Камыш-на-Оби, ул. Ленина, д. 71-б, тел. 8-923-168-9523).
Кадастровый инженер: Зинченко Дмитрий Юрьевич (65853, г. Барнаул, ул. 48-й, тел. 8-903-990-3927, факс: 1973@mail.ru, номер в реестре 4001).
Исходный земельный участок 22:22:020601:19 (образован в счет доли из земель СПК «Рассвет») расположен в границах МО Крутихинский сельсовет Крутихинского района Алтайского края.
Ознакомиться с проектом межевания земельных участков, представить предложения о доработке проекта, а также обоснованные возражения можно от даты опубликования извещения в течение 30 календарных дней по адресу заказчика кадастровых работ и кадастрового инженера.

Извещение

о проведении общего собрания участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:28:000000:14, расположенный по адресу: Алтайский край, Михайловский район, Михайловский сельсовет, с целью проведения общего собрания участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:28:000000:14, расположенный по адресу: Алтайский край, Михайловский район, Михайловский сельсовет.
Повестка дня проведения общего собрания:
1) Определение порядка проведения собрания, избрание председателя и секретаря, членов счетной комиссии общего собрания участников долевого собственности.
2) Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
3) Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевого собственности при обращении с заявлениями о проведении государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, об объеме и о сроках таких полномочий.
4) Разное.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно в администрации Михайловского сельсовета по адресу: Алтайский край, Михайловский район, с. Михайловское, ул. Ленина, 36, каб. № 1, в рабочие дни с 10.00 до 16.00 с целью выхода настоящего извещения до даты проведения общего собрания.

Сообщение о торгах

Организатор торгов – общество с ограниченной ответственностью «Агентство по защите прав собственности» (ИНН 7709463499, ОГРН 1157746647486; 105120, г. Москва, Андроньевская площадь, д. 4, стр. 1; тел. +7-925-079-4373; e-mail: torgi.AZPS@mail.ru), действующий по поручению конкурсного управляющего ООО «Бийский сахарный завод» (ОГРН 1102224001330, ИНН 224139411, 659302, Алтайский край, г. Бийск, ул. Василия Докучаева, д. 2) Моисеево Андрея Николаевича (ИНН 772631509809, СНИЛС 023-055-057 99, адрес для корреспонденции: 117042, Москва, ул. Южнобутовская, д. 72, кв. 107, 5-й этаж, телефон: 010@infobox.ru), член НП СПО «СМАЗ» (ИНН 709395841, ОГРН 1027709028160, место нахождения: 109029, г. Москва, ул. Нижегородская, д. 32, корп. 15, офис 302), утвержденным определением Арбитражного суда Алтайского края от 23.05.2016 г. (резолютивная часть) по делу № А03-7544/2016, сообщает о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников, с открытой формой представления предложений о цене по продаже имущества ООО «Бийский сахарный завод» в составе 1 (одного) лота, которые состоят 20.09.2017 г. в 10.00 (время московское) на электронной торговой площадке «АИСТ» (aistorg.ru). Начальная цена продажи имущества, включенного в лот № 1, устанавливается в размере 161 329 594,00 (Сто шестьдесят один миллион триста двадцать девять тысяч пятьсот девяносто четыре) руб. Полный список движимого и недвижимого имущества, а также имеющиеся обременения опубликованы в приложении к данному сообщению на сайте: www.bankrot.fedresurs.ru и размещен на электронной площадке (aistorg.ru).
Шаг аукциона устанавливается в размере 5% от начальной цены продажи имущества должника.
Заявки на участие в аукционе размещаются на ЭТП «АИСТ», сайт в сети Интернет www.aistorg.ru в период с 09.00 (мск.) час. 17.07.2017 г. до 18.00 (мск.) час. 18.09.2017 г.
Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью заявителя, и должна содержать все необходимые сведения и приложения, установленные п. 4.1 Приложения № 1 к Приказу Министерства экономического развития Российской Федерации от 23 июля 2013 года № 495 и регламентом электронной торговой площадки.
Для ознакомления с характеристиками имущества, условиями договора о задатке и договора купли-продажи необходимо направить письменный запрос с указанием номера торгов, номера и описания лота, интересующей информации на электронный адрес организатора торгов: e-mail: torgi.azps@mail.ru.
Осмотр имущества осуществляется по предварительной записи по телефону: +7-925-079-4373 по рабочим дням с 12.00 до 15.00 (по местному) по адресу: Алтайский край, г. Бийск, ул. Василия Докучаева, д. 2.
Задаток для участия в торгах оплачивается в размере 10% от начальной цены продажи имущества. Суммы задатков должны быть зачислены на счет не позднее последнего дня, установленного для подачи заявок. Подтверждением поступления суммы задатка является выписка с расчетного счета, предоставляемая банком организатору торгов.
Задаток оплачивается по следующим реквизитам: Получатель: ООО «Агентство по защите прав собственности» (ИНН 7709463499, КПП 770901001, р/с № 40702810380000073308 в ПАО «Сбербанк», г. Москва, к/с 30101810400000000225, БИК 044525225.
Возврат задатков для участия в торгах осуществляется в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов торгов на представленные претендентом/участником реквизиты. В случае если участник не предоставил реквизиты для возврата задатка, задаток будет возвращен в течение 5 рабочих дней с даты предоставления реквизитов.
Подведение итогов торгов и размещение протокола о результатах торгов будет осуществляться на сайте площадки в день определения победителя торгов.
Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену за предмет аукциона.
Договор должен быть заключен с победителем торгов не позднее 5 дней с момента получения им протокола о результатах торгов. Акт приема-передачи лота подписывается только после полной оплаты его стоимости в соответствии с договором. Оплата имущества (лота) должна быть осуществлена покупателем не позднее 30 (тридцати) дней со дня подписания договора купли-продажи по следующим реквизитам:
Получатель: Бийский сахарный завод, ИНН 224139411, ОГРН 1102224001330, адрес: 658340, Алтайский край, Красноводский район, с. Красноводское, ул. Степная, 9-б) Урченко Кирилла Алексеевича (ИНН 645054299363, СНИЛС 142-659-847 90, адрес: 656002, г. Барнаул, пр-т. Калинина, д. 18-в), утвержденным определением Арбитражного суда Алтайского края от 6 сентября 2016 г. по делу № А03-22315/2013, сообщает о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников, с открытой формой представления предложений о цене по продаже предприятия ООО «Агро-Инвест» в составе единого лота, которые состоят 16.08.2017 г. в 10.00 на электронной торговой площадке «Отендер» (www.otenender.ru).
В связи с тем, что должник является сельскохозяйственной организацией, продажа имущества осуществляется с обременениями, установленными ст. 177-179 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».
Полный список имущества, входящего в состав единого лота, опубликован в приложении к данному сообщению на сайте: www.bankrot.fedresurs.ru и размещен на электронной площадке (www.otenender.ru).
Начальная цена продажи предприятия ООО «Агро-Инвест» устанавливается в размере 41 891 206 (Сорок один миллион восемьсот девяносто одна тысяча двести шесть) рублей 00 копеек.
Шаг аукциона устанавливается в размере 5% от начальной цены продажи имущества должника.
Заявки на участие в аукционе размещаются на ЭТП «Отендер», сайт в сети Интернет www.otenender.ru в период с 9.00 (мск.) час. 10.07.2017 г. до 18.00 (мск.) час. 14.08.2017 г.
Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью заявителя, и должна содержать все необходимые сведения и приложения, установленные п. 4.1 Приложения № 1 к Приказу Министерства экономического развития Российской Федерации от 23 июля 2013 года № 495 и регламентом электронной торговой площадки.
Для ознакомления с характеристиками имущества, условиями договора о задатке и договора купли-продажи необходимо направить пись-

Сообщение о торгах ООО «Теплосеть-1»

Конкурсный управляющий общества с ограниченной ответственностью «Теплосеть-1» (ОГРН 1152261000363, ИНН 2257005928, СНИЛС 032040101217), ул. Рабочая, 24, с. Мамонтово Мамонтовского района Алтайского края сообщает о реализации следующих прав требований должника путем публичного предложения с 17.07.2017 на электронной площадке http://n-ets.ru.
Лот 1 – административная Мамонтовского района Алтайского края (Решение Арбитражного суда Алтайского края по делу А03-14681/2016, остаток задолженности 438 459,88 руб., исполнительный лист ФС № 015954841); МБУДО «Мамонтовская детско-юношеская спортивная школа» (Решение Арбитражного суда Алтайского края по делу А03-14693/2016, остаток задолженности 419 930,61 руб., исполнительный лист ФС № 010928254; МКУК «Мамонтовская центральная районная библиотека им. И.Ф. Крюкова» (Решение Арбитражного суда Алтайского края по делу А03-14692/2016, остаток задолженности 272 728 руб., исполнительный лист ФС № 010928256); администрация Иртышского сельсовета Мамонтовского района Алтайского края (Решение Арбитражного суда Алтайского края по делу А03-14680/2016, остаток задолженности 317 792,83 руб.); МБУК «Мамонтовский районный дом культуры» (Решение Арбитражного суда Алтайского края по делу А03-12391/2016, остаток задолженности 678 649,25 руб., исполнительный лист ФС № 016004522). Начальная цена – 2 078 562,35 руб.
Лот 2 – ООО «Маяк плюс», ИНН 2257005727, 658561, Алтайский край, Мамонтовский р-н, с. Мамонтово, ул. Партизанская, дом № 162 (Решение Арбитражного суда Алтайского края по делу № А03-14674/2016, А03-4892/2016, остаток задолженности 598 320,76 руб.); ООО «Маяк», ИНН 2257005043, 658561, Алтайский край, Мамонтовский р-н, с. Мамонтово, ул. Партизанская, дом № 162 (Определение Арбитражного суда Алтайского края о взыскании в реестр требований кредиторов по делу А03-20021/2015, остаток задолженности 405 906,81 руб.); ООО «Управление водопроводов», ИНН 2289002817, 658391, Алтайский край, Шинюновский р-н, с. Шинюново, ул. Шухмина, дом № 1 (Решение Арбитражного суда Алтайского края по делам А03-14671/2016, А03-8022/2016, остаток задолженности 189 159,06 руб.). Начальная цена – 1 193 386,63 руб.
Задаток устанавливается в размере 10% от начальной цены реализации отдельного лота, вносится до подачи заявки и остается неизменным в срок проведения торгов по средствам публичного предложения. Срок снижения начальной цены устанавливается 3 (три) календарных дня. Величина снижения начальной цены составляет 10%. Минимальная цена устанавливается в размере 10% от начальной цены реализации.
Заявка на участие в торгах должна соответствовать требованиям, установленным в п. 11 ст. 110 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».
Право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения.
В случае если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество.
Должник победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок прекращает. Заятки возвращаются в течение 5 рабочих дней, кроме победителя торгов.
Организатор торгов и победитель торгов в течение 5 календарных дней подписывают договор уступки права требования. В случае неподписания договора победителем торгов данный участник утрачивает право победителя, задаток при этом не возвращается, право заключения договора переходит к предыдущему участнику.
Задаток оплачивается по следующим реквизитам: Получатель: ООО «Агентство по защите прав собственности», ИНН 7709463499, КПП 770901001, р/с № 40702810380000073308 в ПАО «Сбербанк», г. Москва, к/с 30101810400000000225, БИК 044525225.
Реквизиты для перечисления задатка и расчета по договору: ООО «ТЕПЛОСЕТЬ-1», ИНН 2257005928, р/с 4070281070000008485, БИК 040173604, кор. счет 30101810200000000604 в АО «Россельхозбанк», г. Барнаул, БИК 040173733, к/с 30101810100000000733.

Сообщение о торгах

Организатор торгов – общество с ограниченной ответственностью «Агентство по защите прав собственности» (ИНН 7709463499, ОГРН 1157746647486; 105120, г. Москва, Андроньевская площадь, д. 4, стр. 1; тел. +7-925-079-4373; электронная почта: torgi.AZPS@mail.ru), действующий по поручению конкурсного управляющего ООО «Агро-Инвест» (ОГРН 1022201528690, ИНН 2244072710, адрес: 658340, Алтайский край, Красноводский район, с. Красноводское, ул. Степная, 9-б) Урченко Кирилла Алексеевича (ИНН 645054299363, СНИЛС 142-659-847 90, адрес: 656002, г. Барнаул, пр-т. Калинина, д. 18-в), утвержденным определением Арбитражного суда Алтайского края от 6 сентября 2016 г. по делу № А03-22315/2013, сообщает о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников, с открытой формой представления предложений о цене по продаже предприятия ООО «Агро-Инвест» в составе единого лота, которые состоят 16.08.2017 г. в 10.00 на электронной торговой площадке «Отендер» (www.otenender.ru).
В связи с тем, что должник является сельскохозяйственной организацией, продажа имущества осуществляется с обременениями, установленными ст. 177-179 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».
Полный список имущества, входящего в состав единого лота, опубликован в приложении к данному сообщению на сайте: www.bankrot.fedresurs.ru и размещен на электронной площадке (www.otenender.ru).
Начальная цена продажи предприятия ООО «Агро-Инвест» устанавливается в размере 41 891 206 (Сорок один миллион восемьсот девяносто одна тысяча двести шесть) рублей 00 копеек.
Шаг аукциона устанавливается в размере 5% от начальной цены продажи имущества должника.
Заявки на участие в аукционе размещаются на ЭТП «Отендер», сайт в сети Интернет www.otenender.ru в период с 9.00 (мск.) час. 10.07.2017 г. до 18.00 (мск.) час. 14.08.2017 г.
Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью заявителя, и должна содержать все необходимые сведения и приложения, установленные п. 4.1 Приложения № 1 к Приказу Министерства экономического развития Российской Федерации от 23 июля 2013 года № 495 и регламентом электронной торговой площадки.
Для ознакомления с характеристиками имущества, условиями договора о задатке и договора купли-продажи необходимо направить пись-



РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.

НЕ ЛЕНИСЬ — РЕЦЕПТОМ ВАРЕНИКОВ ПОДЕЛИСЬ!
Команда «Алтайской правды» примет участие в фестивале вареников «Вся буда смачно!» 29 июля 2017 года в с. Гуселетово Романовского района на базе отдыха «Гуселетовские плесы». Дорогие наши читатели, поделитесь с участниками фестиваля секретами приготовления вареников! Присылайте до 26 июля свои рецепты на e-mail: reklama22@ap.altai.ru и в редакцию: 656049, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Лучшее из них будет опубликовано в газете «Алтайская правда» 28 июля.

ОФИЦИАЛЬНО
Сообщение

Избирательной комиссии Алтайского края

О формировании избирательной комиссии вновь образованного муниципального образования Кипринский сельсовет Шелаболинского района Алтайского края.
На основании пункта 5 статьи 34 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Избирательная комиссия Алтайского края приступила к формированию избирательной комиссии вновь образованного муниципального образования Кипринский сельсовет Шелаболинского района Алтайского края.
В соответствии со статьями 22 и 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 23 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве формирования указанной избирательной комиссии

осуществляется на основе предложений:
– политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной думе Федерального собрания Российской Федерации, Алтайском краевом Законодательном Собрании, других политических партий и иных общественных объединений;
– избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы;
– избирательной комиссии муниципального образования Шелаболинский район Алтайского края.
К решению о выдвижении кандидатуры в состав комиссии прилагаются письменное заявление гражданина Российской Федерации о согласии на вхождение в состав этой комиссии, оформленное в соответствии со статьей 20 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве; копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена в состав комиссии, подтверждающего указанные в заявлении сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности (роде занятий).
Политические партии, иные общественные объединения представляют также документы, подтверждающие полномочия органа, выдвинувшего кандидатуру в состав комиссии, на принятие данного решения.
Предложения по кандидатурам принимаются Избирательной комиссией Алтайского края в течение 30 дней после дня официального опубликования настоящего сообщения по адресу: 656035, г. Барнаул, пр. Ленина, д. 59, каб. 318, тел. 8 (3852) 36-72-30.

Алтайский краевой фитоцентр «Афит» и КГБУЗ «Алтайский краевой онкологический диспансер» выражают свои соболезнования родным и близким
БЕРЕЗИНА
Александра Евгеньевна.
7 июля 2017 года на курсах по фототерапии в Горном Алтае неожиданно остановилось сердце замечательного врача онколога, фитотерапевта. Для нас всегда будет примером его отношение к пациентам, коллегам и всем окружающим людям.

Нужна реклама?
Звоните: (8352) 634-616, 633-513
Мы вам поможем
Визитка: krepotina@ap.altai.ru
Прекрасно: г. Барнаул, Короленко, 105, оф. 501
Отдел рекламы «Алтайской правды»

НОВОСТИ

Душа народа

Фестиваль народного творчества «Ремесло – душа народа» пройдет сегодня в селе Полеводка Бийского района. В нем участвуют более четырех десятков мастеров из разных уголков края.

Для гостей праздника проведут мастер-классы по изготовлению обрядовой куклы, росписи на камнях, декупажу на сосне, ажурному вязанию крючком на спицах, гончарному делу и т. д.

Также подготовлена праздничная программа. Все желающие смогут пройти в большом хороводе и поиграть в народные игры, сообщат краевое управление по культуре и архивному делу.

Вот это звездочка!

В городе-курорте Яровое сегодня установили новый рекорд России по массовому лежанию звездочкой на воде.

Если в 2016 году участниками первого рекорда стали 1350 человек, то в этом году организаторы рассчитывают не менее чем на 1,5 тысячи.

Каждый участник пройдет регистрацию и получит специальный браслет с номером. Инструктаж перед установкой рекорда проведут звезды Comedy Women Екатерина Варнава и Наталья Андреевна. Рекорд начнут устанавливать ровно в 15 часов.

Поехали на озера!

Сегодня открывается летний фестиваль «На Завьяловских озерах». Участников ожидает яркая и зрелищная программа, мероприятия будут проходить с десяти часов утра до полуночи.

Придут ярмарка мастеров, спортивные соревнования, краевые турниры по боксу и самбо, мастер-классы для детей, праздник красок Холли, конкурсы, выступления творческих коллективов и многое другое. Завершится фестиваль фейерверком.

Прокатятся с ветерком

В крае разрабатывают новый маршрут для мотоциклистов. Он пройдет по территории пяти самых популярных озер – Кривое, Большое Яровое, Малиновое, Горькое-Перешеечное и Мормышанское.

Как сообщают в Алтайцентре, протяженность маршрута составит около 1,5 тысячи километров. Предполагается, что поездка займет у мотоциклистов порядка 10 – 11 дней. Люди смогут отдохнуть и попутаться на каждом из озер.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Опорный вуз представил программу

Алтайский госуниверситет как опорный вуз представил свою программу стратегического развития в Министерстве образования и науки России.

Над текстом программы опорного вуза трудилась рабочая группа под руководством ректора Сергея Землюкова. Готовая программа прошла экспертизу специалистов МШУ «Сколково».

На прошлой неделе ее утвердила и подписала зампреда правительства Алтайского края Надежда Капура. В данный момент документ загружен на сайт Минобрнауки РФ и ждет утверждения министра образования Ольги Васильевой.

Алёна ИВАНОВА

Больше не проснулись

Трое детей – девочка 2013 года рождения, два ее брата 2004 и 2010 годов рождения – погибли ночью 12 июля во время пожара в селе Шелаболуха. Тела были обнаружены во время тушения горевшего частного дома.

Как сообщили в региональном Следстве, поздней ночью дети были дома одни. Произошло возгорание. Скорее всего, они спали и задохнулись в дыму. Официальную причину смерти детей предстоит определить экспертизе.

Игры с электричеством

Если судить по назойливости продавцов чудо-приборов всех мастей, якобы возвращающих здоровье, уличный маркетинг не умер – он лишь переоделся в другой костюм и предстал в иных образах – улыбчивых провизоров аптек или симпатичных героинь телерекламы.

МАЛЕНЬКИЙ
И БОЛЬШОЙ

Общаясь по роду работы с медицинскими работниками, в последнее время мы часто слышим их просьбу: «Объясните нашим доверчивым пациентам, чтобы не велись на посулы, не тратили свои пенсии на «волшебные» приборы, не пытались ими подменять серьезное лечение».

Нет, врачи не отрицают доказанной действенности магнитотерапии, инфракрасного излучения и прочей физики. Иначе не располагала бы каждая уважающая себя поликлиника специализированными отделениями, помогающими тысячам людей реабилитироваться после травм и операций. Вопрос только в том, способны ли справиться с проблемой маленькие портативные устройства, рекламируемые сейчас даже ленивыми телеканалами.

Среди обывателей по пальцам пересчитать тех, кто разбирается в физике. Тех, кто способен отличить истину от маркетинговых уловок в аннотации к прибору, еще меньше. Чаще всего и сами продавцы не сильны в физических процессах, зато они умеют впаривать товар. Например, некое «квантовое устройство», состоящее из двух лампочек, по цене двух стариковских пенсий. И если тяжелобольной человек хватается за любую надежду – купит, будьте уверены.



Равиль Утемесов: «Портативные приборы однозначно не заменят лечения, назначенного доктором».

Как не запутаться в технических терминах и разобраться, надо ли оно нам? С этим вопросом «АП» отправляется к Равилу Утемесову, кандидату технических наук, доценту кафедры общей и экспериментальной физики, заведующему лабораторией медицинской физики АлтГУ. Ученый сразу предложил обсудить не торговые бренды, дабы не делать никому рекламы, а принцип действия устройств.

Начнем с весьма популярной группы приборов, используемых в магнитотерапии. Производитель, расхваливая преимущества одного из них, пишет: «Глубина проникновения импульсного магнитного поля аппарата в тело пациента составляет 6 – 8 см (!), что позволяет непосредственно воздействовать на различные внутренние органы человека».

– Доля правды в аннотации есть, лечебный эффект магнитотерапии никто не оспаривает. Но у меня есть несколько вопросов. За счет чего авторы разработки обещают глубину воздействия в 6 – 8 сантиметров? – сомневается Равиль Муратович. – С

магнитным не все так просто. Это сложное воздействие, но вполне пока изученное. Врачи назначают магнитотерапию в реабилитацию заболеваний. Но в рекламе многих подобных приборов игры идут вокруг глубокого проникновения в органы. Одно дело – суставы пальцев, и другое – тазобедренный, до которого воздействие уже не дойдет. Мощности рекламируемых портативных аппаратов не хватит, это



Очередной «продавец чудес» у подъезда жилой многоэтажки.

тоже физика. Коробочка, даже лицензированная и купленная в аптеке, во многих случаях не обеспечивает нужного эффекта. У всех портативных приборов есть выраженное свойство – они действуют поверхностно, на кожу, максимум на подкожные ткани. Это хорошо работает в косметологии, где нужны именно такие неглубокие воздействия. Во всех остальных случаях правильнее все же воспользоваться профес-

сиональным оборудованием физиотерапевтического кабинета.

«ЖИВАЯ ВОДА»
И МОРСКОЙ БРИЗ

Следующая группа приборов – ионизаторы (озонаторы). Производители предлагают дезинфицировать озонном помещения, сохранять продукты, обрабатывать мясо и, конечно же, лечить тысячи болезней – от хронического гастрита до псориаза и стоматита, обещая высокий эффект, способный заменить сильнодействующие лекарства. Сама идея озонирования воздуха, по словам Утемесова, неплоха, если ее не профанировать:

– Это просто бытовая прибор. Раньше их еще называли люстрами Чижевского, работа которых основана на ионизации воздуха. В медицине, например, применяют электростатический душ, во время этой процедуры на человека действует постоянное электрическое поле с несильными разрядами и образованием в небольших концентрациях озона. Дышать озонированным воздухом в определенных

концентрациях, конечно, полезно, как дышать морским воздухом. Все это знают, но разложить этот положительный эффект на составляющие затруднительно, механизмы не совсем изучены. Образующиеся в силовом поле ионы воздуха могут влиять на организм человека, стать катализатором или, наоборот, ингибитором каких-то процессов. Но, однозначно, не заменителем назначенных доктором лекарств.

Третья группа – устройства для изготовления «живой воды».

– Вопрос в том, каким способом она получается. Свойства любой воды определяются ее химическим составом. Способы его изменить известны давным-давно. Так, если погрузить две медные пластинки в воду, она позеленеет из-за выделившихся соединений меди. Поставив в стакан серебряную ложку, получим «живую воду». Если прибор погружается в водную среду, можно говорить об обогащении ее какими-то элементами. Но обещания производителя зарыдать ее и сделать чудодейственной неким внешним, со стороны, воздействием – это бред, с моей точки зрения.

Приборы, воздействующие регулируемым разрядом. В этой линейке представлено много портативных образцов (крайний – шокер), но вариантов при этом мало, по словам ученого. Это либо работа с биологически активными точками, либо раздражение рецепторов, запускающее механизмы излечения. Симптомы в некоторых случаях снимаются, но более того. Так что и это не панацея.

Похоже, психологический эффект, который изучало уже много поколений ученых, не дает покоя и современным продавцам «чудес». Но с тем же успехом можно слушать медитативную музыку или релаксировать на берегу пруда у судочки. Некоторым, говорят, очень помогает, а стоит такой способ не в пример дешевле ненужной покупки.

Тамара ПОЛОВА

МНЕНИЕ

Из разговора с Михаилом Н. Фрилансером, распространителем портативных приборов медицинского назначения:

– С одной стороны, все они сертифицированы, сделаны по ГОСТам и вреда от них никакого. Думаю, они даже полезны. Но люди-то другого от них ждут. Они надеются на исцеление, потому что производитель пообещал вылечить человека от всех болезней. Мы с напарником как-то специально изучали параметры работы портативного устройства. Действие есть, конечно, но оно во много раз слабее тех профессиональных аппаратов, которыми оснащены физиотерапевтические поликлиники. То есть для ощутимых результатов человеку придется лечиться очень долго. Правда, я не раз слышал, как пенсионер, отдавший за такой прибор всю свою пенсию, потом хвалится – помогло, мол. Думаю, здесь больше работает самовнушение или эффект плацебо. «Агрегат» за такие деньги не может не помочь!

ПОДРОБНОСТИ

Антиглобалисты...
отменили юбилей

Более полутора миллиона человек, проживающих в немецком Гамбурге, последнюю неделю находились практически в осаде. И среди них немало выходцев из Алтайского края, в том числе две мои одноклассницы по рубцовской школе № 6, русские по национальности.



На улицах Гамбурга было очень жарко.

– Юбилей отмечать не пришлось, – ответила Галина. – Во-первых, по немецкому телевидению постоянно передавали предупреждение, чтобы жители города не выходили без особой надобности на улицу, не покидали свои дома. Во-вторых, наши дети и внуки живут в центре города, который несколько дней был оцеплен полицией. Домой их пускали толь-

ко по паспортам и специальным пропускам. Приехать к нам в эти дни они не могли, хотя мы снимаем квартиру в более-менее тихом районе, на острове Веллинбург, что на Эльбе. В нашем доме много мигрантов из разных восточных стран, и пока они ведут себя спокойно. В-третьих, многие улицы в Гамбурге всю неделю были закрыты, а хозяева магазинов и кафе,

опасаясь погромов, заколотили окна и двери своих заведений. Друзей у нас в городе нет, вот и присидели мой юбилейный день дома вдвоем с мужем. Смотрели тревожные репортажи по телевизору да созванивались с детьми.

За пределами центра Гамбурга антиглобалисты громили всё, что попадет на пути, жгли шины, стоящие на улице машины и даже подожгли автосалон с новыми автомобилями. Уже в прошлую среду мы не поехали в центр забирать внуков из детского сада. А в ночь с четверга на пятницу в городе развернулись настоящие бои. На улицы вышли около 100 тысяч протестующих из многих стран. Как передают местные СМИ, при наведении порядка пострадали более 200 полицейских, которым Ангела Меркель пообещала выплатить компенсации. Протесты антиглобалистов продолжались еще пару дней после окончания саммита «двадцатки». Городским властям еще предстоит подвести итоги беспорядков и заодно подсчитать нанесенный ими ущерб, – заключила свой рассказ моя рубцовская одноклассница Галина.

Людмила ЕРМОЛИНА

ЧП

Как рассказали в пресс-службе ГУ МЧС России по краю, сообщение о возгорании поступило около двух часов ночи. На момент прибытия пожарных подразделений деревянное строение горело открытым огнем.

Пласты находившихся внутри дома детей уже не представляли возможным. Пожар, начавшийся с веранды дома, был обнаружен слишком поздно. На момент ликвидации возгорания его площадь составила более 35 квадратных метров, подчёркивают в МЧС.

Сейчас по данному факту возбуждено уголовное дело – ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неост-

рожности двум и более лицам). На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Также инициирована доследственная проверка по факту халатности должностных лиц органов системы профилактики, ответственных за профилактическую работу с данной семьей.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Камнем по голове

В Бийске четырехлетняя девочка попала в реанимацию и находится в коме после того, как ее камнем избил семилетний мальчик.

1 июля примерно в 15 часов около частных домов города двое детей поссорились, не поделив качели. Мальчик сильно избил девочку камнем. Она получила серьезные травмы и была госпитализирована. Об этом сообщили в СУ СК РФ по Алтайскому краю. В ситуации разбираются правоохранительные органы. Признаки уголовного наказания днями ищут со стороны тех, кто отвечает за воспитание детей.

В Минздраве региона «Алтайской правде» 12 июля сообщили, что девочка находится в коме, в крайне тяжелом состоянии, она лежит в реанимации на искусственной вентиляции легких с вазопрессорной

поддержкой и под постоянным контролем врачей.

Сразу после того, как девочку доставили в Центральную городскую больницу, ее осмотрели нейрохирург, травматолог, хирург и реаниматолог. Ребенку сделали компьютерную томографию головного мозга, рентген грудной клетки, также провели общеклинические обследования. В тот же день она перенесла операцию.

«Консультирована врачом-нейрохирургом Краевого центра медицины катастроф, тактика ведения согласована. В настоящее время нетранспортабельна», – добавляют в Минздраве.

Алёна ИВАНОВА

Алтайская
ПРАВДА

Учредитель: Администрация Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Г.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ
Редакционная коллегия:
О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА,
В.А. КУЛШОВ, Е.Д. НАЛИМОВ,
Т.А. ПОЛОВА, Е.А. ШУМИЛОВ,
С.Г. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Сайт: ar22.ru.
E-mail: mail@ar22.ru
Телефоны: 35-46-85 – приемная;
63-34-78, 63-44-30 (факс) – отдел рекламы
(reklama@ar22.ru);
63-37-17 – отдел распространения;

63-34-67 – отдел новостей.
Наш расчетный счет: отделение Алтайского отделения № 8644 ПАО Сбербанк
р/с 40602810502000000013,
к/с 30101810200000000604,
БИК 040173604, ИНН 2225030653,
КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Подписано в печать 14.07.2017 г. Выход по графику – 17.30, фактически – 17.30. Общий тираж – 27 396 экз. Индекс 50300. Тираж – 26 568 экз. Индекс 50303 (социальными документами). Тираж – 828 экз. Заказ № 9943. Свободная цена.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:

КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.Н. Исаева - (8-385-84) 22-3-75
РУБЦОВСК - Л.В. Маноенцева - 8-923-651-7691
ЫТМАНОВО - О.А. Родионова - (8-385-90) 22-4-27
СЛАВГОРОД - М.Д. Алексеев - (8-385-68) 5-28-45
БИЙСК - П.П. Сидоренко - (8-385-40) 32-97-34

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № Ту 22-00678 от 11 мая 2017 г.